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小池産業株式会社
熊本営業所

熊本営業所・熊本物流センター 一般倉庫・（恒温）危険物倉庫・
毒劇物倉庫

【企業概要】
●所在地　　大津町杉水3739-10
●業　種　　化学品専門商社
●従業員数　129人（うち営業所３人）
●事業内容　電子材料・樹脂・機能材・電池機材・
 　　　　　  その他化学品全般の国内販売およ  
                  び輸出入事業務
●連絡先　　☎096（294）1881

ホームページ
はこちら▶

　モノづくりに貢献すべく社員一同、日々アップデー
トを行いお取引様に対してより高度なサービスを提供
しています。
本年度より新たなビジネスを創造するため、６つのプ
ロジェクトを立ち上げ更なる飛躍に向けて始動してい

きます。
ステークホルダーの皆さまに
とって、価値のある会社として
共に成長をしていきたいと考え
ています。

1911年創業の化学品専門商社として、
幅広い分野に商品を提供

役場環境保全課  環境保全係　☎096（293）3113

　4 月から、新たに「リチウムイオン電池（充電池など）」
と「電池類が取り外せない充電式小型家電製品」を「特
定品目（電池類）」に追加し、分別収集を始めます。
　現在、これらの製品は家電量販店などの回収協力店へ
の持ち込みや、製造業者による回収が行われていますが、
近年、燃えるごみの中に混入し、収集運搬やごみ処理の
際に発火する事故が全国各地で発生しています。大津町
の燃えるごみを処理しているクリーンの森合志でも、施
設の火災までには至りませんでしたが、これらの製品が
混入したことが原因と思われる発火事故が発生していま
す。ごみを出す際は、事故防止のため適切な分別、排出
へのご協力をお願いします。

　令和 7年 4月以降の「特定品目（月 1回収集）」から出
せます。

コイン電池、充電池、リチウムイオン電池、モバイルバッ
テリー、電動アシスト自転車用バッテリー、ポータブル
電源　
※自動車用バッテリー（鉛蓄電池）は回収できません。販売店な
どにご相談ください。

4月からリチウムイオン電池などの分別収集が始まります！

●いつから出せるの？

●新たに分別収集を始める電池類・電池類が取り
外せない小型家電製品の代表的な品目例

●出し方の注意点

※中身が見えるように、透明な袋に入れて出してください。町指
定のごみ袋はありません。

※詳しくは、3 月中旬に配布する「令和 7 年度のごみ収集カレ
ンダー」をご確認ください。

町ホームページを
ご確認ください。
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電池類

電子たばこ、加熱式たばこ、電気シェーバー、電動歯ブ
ラシ、充電式掃除機（電池類が取り外せない本体部分の
み）、ワイヤレスイヤホン、ハンディ扇風機

電池類が取り外せない充電式小型家電製品

代表取締役社長
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　中九州横断道路「大津道路」の事業化に伴い、１月
19日に中心くい打ち式のセレモニーを町生涯学習セン
ター文化ホールで行いました。
　熊本市と大分市を結ぶ中九州横断道路は、全長およそ
120㎞の自動車専用道路です。このうち大津道路は、北側
復旧道路の大津インターと大津町杉水を結ぶ延長4.8㎞
で、今後本格的な調査測量などを開始します。
　セレモニーには周辺自治体などの関係者のほか、地元
関係者の皆さまなど多くの人が参加しました。

中九州横断道路「大津道路」中心くい打ち式を開催

セレモニーには関係者や杉水保育園の園児が
くい打ちに参加しました

ゾロ像前で寒稽古を行いました

　１月11日に大津中央公園のゾロ像前で、町内の剣道
クラブと熊本市の剣道クラブによる合同寒稽古が行われ
ました。今年はゾロ像が大津中央公園に設置されて３
周年になります。１月11日をゾロの剣術になぞらえて
「三刀流の日」とし稽古が実施されました。参加した剣
道クラブの子どもたちが一振り一振り力強く素振りし、
熊本地震から復興している姿と、今年一年の頑張りをゾ
ロ像に披露しました。

ゾロに今年のがんばりを披露！

ゾロ像に力強い素振りを披露する剣道クラブの子どもたち

大津道路の事業化決定

経済産業大臣賞に富士精工㈱熊本工場

　富士精工株式会社熊本工場は、これまで「緑に囲まれ
た公園の中の工場」を目指し、県木のクスノキを移植し
てシンボルツリーとするほか、四季を感じることができ
るようさまざまな樹木・花を植栽し、工場緑化を推進し
ました。その他、温室効果ガスの排出削減に向け省エネ
ルギー・省資源をはじめとする各種環境活動への取り組
みなどが評価され、経済産業大臣賞を受賞しました。

　株式会社テクノフレックス熊本工場は、工業団地の同
じ樹木を工場の外周部に配置することで周辺環境との調
和と統一性を図っています。また、工場増設時に木々の
植え替えや桜や町花であるツツジを新たに植樹、立ち枯
れの植え替えで緑地の面積を増やしました。年に２回工
場クリーンデーを実施し、全従業員で敷地の芝生、低木
の手入れなど工場周辺の美化活動の取り組みなどが評価
され、九州経済産業局長賞を受賞しました。

九州経済産業局長賞に㈱テクノフレックス熊本工場

全国みどりの工場大賞を受賞

表彰を受ける富士精工㈱熊本工場　上
うえ

杉
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工場長㊧ 表彰を受ける㈱テクノフレックス熊本工場　溝
みぞ

上
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工場長㊨

　経済産業省が主催する緑化優良工場等表彰（全国みどりの工場大賞）で、町内の２工場が受賞しました。
　この賞は工場緑化に顕著な功績のあった工場などを表彰するものです。
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